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 كلية العلوم الاقتصادية والتجارية وعلوم التسيير                                                                                                          TDالمراجعة المالية  : المقياس

 مراجعة حسابات الأموال الخاصة:  09دراسة حالة رقم 

للشريك المؤسس أحمد وشركاءه المختصة في استيراد الفواكه الموسمية " الوفاء"شركة 

، بعد تقديم ملف قابلة للتداول بشكل مغلقسهم  0111مليون دج موزعة على  01ذات رأسمال 

 10/03/1109بتاريخ انعقدت  1108دورة من أجل تقييم الوضع المالي لل وضعية الأموال الخاصة

والشركاء غير أحمد  ريك المسيوقع سوء تفاهم بين الشر  ،للشركاءغير العادية جمعية العامة ال

الأموال الخاصة ملف بمراجعة الشركة محافظ حسابات المسيرين، مما تم الاتفاق على تعيين 

 :كما يليالفحص فكانت نتائج 

       : 10/01/1108عند تاريخ ة الختامية الميزانيجانب خصوم مقطع من  (5

 1107 1108 الخصوم

   الأموال الخاصةرؤوس 

 0007111 0008111 ال الصادرالمرأس 

 - 000811 فائض إعادة التقييم

 350000 400000 احتياطي قانوني 

-  3)11(000 حساب المستغل

 0001111 0001111 مدفوعةمساهمات غير 

 1200000 1400000 الترحيل من جديد

  -000411 000011 قبل الضريبة نتيجة الدورة

 00000001 12900000 الأموال الخاصة مجموع

 .نظرا لعدم تسوية المساهمات المكتتبة من طرف الشركاء تم الاتفاق على تغطيتها من الأرباح (2

 . مسحوبات الشريك المسير ظهرت في حساب المستغل لترصد من حصته في رأسمال الشركة (3
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صدار الا علاوة زيادة ف المساهمات غير المدفوعة تم بيعها نقدا لشريك آخر بشرط عدم إظهار نص (9

    .في الميزانية الختامية % 01بنسبة 

 .فائض إعادة التقييم الظاهر بالميزانية يتعلق بتقييم الممتلكات دون اقتطاع الضرائب المؤجلة (1

 .المكتتبمن رأس المال  % 0نسبة بانوني وفقا لقانون الشركات التجارية يحدد الاحتياطي الق (6

 دج 011111بقيمة  دائنةظهرت  1107الحسابات الجارية للشركاء غير المسيرين في نهاية الدورة  (7

تمويل الاستثمارات بهدف  ستفادة من قروب بنكية طويلة الأجللزامية الا اتلجأ إدارة الشركة إلى  (8

 .الجديدة

غير الموزعة من نتائج الو تغيير الطرق المحاسبية للسنة الجارية أثر الترحيل من جديد يتعلق ب (4

 .السنوات الماضية

 .المحققة دون تقاض ي راتب شهري رباح الأ  من % 0بنسبة الشركة مالية إلى مسير  مكافأةتمنح  (50

 .غير قابلة للتجديد مع تحمله المسؤولية المطلقة سنوات 1أغلبية الشركاء لمدة المسير من تعيين  (55

 . SCFفي الشركة  نظرا لنقص تجربة محاسب اتابسحكتب محافظ ميديرها ة الشركة محاسب (52

 . % IBS 25معدل الضريبة على الأرباح     -       :  ملحظة 

 .استخرجت من حساب النتائجسليمة الجارية نتيجة الدورة  -

 : العمل المطلوب

 عللهل يمكن تعديل الوضعية المالية ؟ ؟ ما هي الطبيعة القانونية للشركة -0

 .أذكر الأطراف المستفيدة من مراجعة حسابات الأموال الخاصة؟ مع الشرح -1

 ؟اللازمةحات اقتر التعديلات والامع تقديم الأخطاء والتجاوزات المرتكبة  حدّد -1

 ؟    1108 سنةميزانية في الأموال الخاصة  رؤوسالوضعية السليمة لتقديم  -4


